
Demanti navoda da MSP nije dozvolilo predstavljanje AP Vojvodine u prostorijama Misije pri EU u Briselu
sreda, 01. oktobar 2014.

Povodom izjave pokrajinskog sekretara za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu
Branislava Bugarskog date na konferenciji za štampu, održanoj danas, 1. oktobra u Novom
Sadu, da Ministarstvo spoljnih poslova nije dalo dozvolu da predstavljanje AP Vojvodine bude
organizovano u Misiji RS pri EU u Briselu, „pod izgovorom da to ugrožava bezbednost Misije",
MSP želi da ukaže na sledeće činjenice:

- Fond „Evropski poslovi" AP Vojvodine obratio se dopisom 12. 09. 2014. godine Ministarstvu
spoljnih poslova Republike Srbije, molbom da, u sklopu manifestacije „OPEN DAYS", koja se
održava od 06. do 09. oktobra u Briselu, izložbu slika Milana Konjovića, postavi i u prostorijama
Misije RS pri EU, u sali u prizemlju, u periodu od 07. do 09. 10. 2014. godine.

- Imajući u vidu da je reč o umetničkim delima velike vrednosti, jednog od najvećih srpskih
umetnika prošloga veka, nadležne službe MSP su sačinile procenu bezbednosnog aspekta i
mogućih rizika, pri čemu je utvrđeno da prostorije Misije RS pri EU u Briselu ne ispunjavaju
bezbednosne uslove za realizaciju navedene izložbe. O ovoj činjenici Ministarstvo spoljnih
poslova je obavestilo Fond „Evropski poslovi" AP Vojvodine dopisom 23. 09. 2014. godine.

Iz navedenog je jasno da razlog zbog kojeg MSP nije dalo saglasnost za postavljanje izložbe u
prostorijama Misije RS pri EU u Briselu nije bila zabrinutost za „bezbednost Misije", kao što to
tvrdi gospodin Bugarski, niti bilo kakvi politički razlozi, već isključivo odgovoran odnos prema
skupocenim eksponatima izložbe.

Zvanični predstavnici AP Vojvodine pri EU, koji koriste prostorije Misije RS pri EU u Briselu,
mogu potvrditi navode MSP o neispunjenosti bezbednosnih uslova za izlaganje ovakvih
eksponata u ovom diplomatskom predstavništvu. Između ostalog, ne postoji spoljna zaštita
Misije Republike Srbije od strane nadležnih belgijskih organa.

Ministarstvo spoljnih poslova R. Srbije je otvoreno za razgovor sa predstavnicima AP Vojvodina
o ovom slučaju, kao i o svim oblicima buduće saradnje, u cilju što uspešnijeg predstavljanja
Republike Srbije u svetu.  
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